
 1 

 

 POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE* 
    
 3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze 

 

 
Autor práce: Andrea Nováková  

 
Vedoucí práce: Mgr. Petra Bartlová  

 

Název práce: Psychomotorický vývoj u dětí s pes equinovarus 
 

 

Autor posudku: Mgr. Petra Bartlová 
 

  Oponent, vedoucí práce- nehodící se škrtněte     

 

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 
Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce… 
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 Předkládaná práce se věnuje problematice psychomotorického vývoje (PMV) dítěte v průběhu prvního roku 

života. Prakticky se zaměřuje na pozorování dítěte s potvrzeným polohovým pes equinovarus a hodnotí jeho PMV 
a vliv vady dolních končetin na vývoj držení těla dítěte. Do porovnání je zařazen devítiletý chlapec s  pes 

equinovarus congenitus bilaterálně a zmapován jeho PMV v průběhu života a kineziologický rozbor zaměřen na 

celkové držení těla. 

Práce je aktuální, originální a pro profesní růst budoucí fyzioterapeutky potřebná. Zdůrazňuje souvislost PMV 

dítěte v prvním roce života s držením těla v dospělosti. 

 

2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 
i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem 
na praktické výstupy.… 

4 

 
 Autorka pracovala samostatně. Docházela do rodin pozorovaných dětí i na odborné pracoviště fyzioterapie. 

Práce je zaměřena více na praktické dovednosti. Teoretické znalosti čerpala s dostupných možných pramenů 

literatury a internetu.   

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 
problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce… 

4 

 
 Odborné zpracování problematiky dítěte s pes equinovarus zvládla autorka výborně. Teoretická data a 

praktickou část dala do souvislostí a výsledek práce působí celistvě. Výsledky a závěry  práce jsou známkou 

celistvého pohledu autorky na pacienta.   

 
 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 
Formální zpracování je dobré, jazykově bohaté, rozsah práce značný. Text je doplněn dostatečnou obrazovou 

přílohou. Fotografie dělala autorka samostatně a jejich výběr je vynikající.  

Publikační normy jsou dodržené. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  Nemám 

 

 

Otázky k 
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Hodnocení celkem: Doporučuji práci k obhajobě  
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 

 


